



## КАПРЕМОНТ

### Временно свободные средства фонда капитального ремонта будут размещены в Газпромбанке

Конкурс по выбору кредитной организации состоялся накануне. Лучшие условия по размещению – 7,76% годовых – были предложены банком СПБ. Теперь временно свободные средства будут размещены на депозитном счете банка сроком на 90 дней.

Полученная от процентов прибыль также направляется в общий котел исключительно в целях реализации программы капитального ремонта.

Напомним, перечень критериев, которыми должны соответствовать кредитные организации, имеющие право размещать средства фонда капитального ремонта, определен Правительством РФ и публикуется Центральным банком РФ.

Напомним также, что каждый собственник может зайти на сайт в раздел «Мой дом» - «Баланс дома», ввести адрес дома и увидеть, сколько средств его МКД собрал на проведение капитального ремонта, сумму начисленных банковских процентов, а также другую информацию, относящуюся к проведению капитального ремонта дома.

### Квитанция за капремонт — по e-mail

Квитанцию на оплату взноса за капитальный ремонт

## Поздравление с 30-летием со дня образования 11-го пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС ГУ МЧС России по Красноярскому краю

В субботу, 30 октября, исполняется 30 лет со дня создания 11 пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС ГУ МЧС России по Красноярскому краю – подразделения, которое призвано спасать имущество и жизни людей от опасностей как природного, так и техногенного характера.

Неоценимый вклад в обеспечение безопасности городов Шарыпово и Ужур, а также населенных пунктов Шарыповского и Ужурского районов вносят сотрудники и работники подразделения 11 отряда. Личный состав решает такие важные задачи, как тушение и профилактика пожаров, а также предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций.

На протяжении 30 лет личный состав 11 отряда демонстрирует свои высокие профессиональные и морально-психологические качества при выполнении своих непосредственных обязанностей. Это настоящая боевая работа, которая выполняется на высочайшем уровне.

Отдельные слова благодарности хочется сказать пенсионерам и ветеранам отряда. Это люди, посвятившие свою жизнь профессии, которая обеспечивает безопасность населения и территории. Благодаря вашим усилиям были ликвидированы десятки, сотни пожаров, различные чрезвычайные ситуации как на территории Шарыповского, так и Ужурского пожарно-спасательных гарнизонов, спасены сотни жизней. Ваш опыт и знания позволили возрастить новое поколение, которое достойно продолжило ваше дело! Сегодня сотрудники с чувством признательности вспоминают те уроки, которые вы им дали.

В этот праздничный день хочу пожелать вам, дорогие мои коллеги, чтобы ярче горели ваши сердца, а каждый новый день приносил новые победы. Тепла вам, крепкого здоровья, света не от новых пожаров, а от счастливых улыбок ваших любимых и близких. Пусть ваша смена всегда будет успешной, а выходы будут – спокойными, сухих вам рукавов. С юбилеем – 30-летием со дня образования 11 пожарно-спасательного отряда!

С уважением,  
Владимир Шмелев,  
начальник 11 пожарно-спасательного отряда  
ФПС ГПС ГУ МЧС России по Красноярскому краю,  
подполковник внутренней службы.



30 октября 11 отряд Федеральной пожарной-спасательной службы МЧС России по обслуживанию г. Шарыпово и Шарыповского района отмечает свой 30-летний юбилей.

ключается через личный кабинет на сайте Регионального фонда капремонта <http://www.fondkr24.ru/>.

Для этого переходим во вкладку «Настройки», добавляем необходимый электронный адрес, после чего появляется кнопка подписки.

Подписываемся и получаем на e-mail. Это удобно!

### **Увеличение стоимости контрактов на проведение капитального ремонта НЕ приведет к повышению взносов!**

Об этом заявили в Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства России.

Напомним, с предложением повысить цены договоров на капремонт до 25% без проведения дополнительных конкурсов и аукционов Минстрой выступил в июле этого года. Причина — резкий рост цен на строительные материалы, из-за чего подрядчики в некоторых регионах начали разрывать контракты в одностороннем порядке. Чтобы не допустить срыва уже заключенных контрактов и возможности утвердить график работ в домах, 30 сентября Правительство РФ утверждено Постановление № 1667, разрешающее изменять цену контракта до 25%.

Возможность изменения цены контрактов на проведение капремонта МКД не повлечет роста размеров взносов граждан на эти цели.

Светлана Иванова, статс-секретарь — заместитель министра строительства и ЖКХ РФ: «Мера касается непосредственно стоимости контрактов по капитальному ремонту, а не изменения взносов граждан за капитальный ремонт, полномочия по которым зафиксированы за российскими регионами. Увеличение цены договора не превысит предельную стоимость капитального ремонта, установленную в каждом субъекте».

При этом увеличение возможно только при условии обязательного подтверждения корректировки экспертной и должно быть не выше предельной стоимости капитального ремонта, установленной в регионе.

Добавим, что до этого у региональных операторов была возможность повысить стоимость договора на капитальный ремонт до 15% в связи ростом объемов выполнения работ, сделать это ввиду удорожания стройматериалов они не могли.

Шарыповский городской совет ветеранов от всей души поздравляет в водство отряда (В. Шмелева, Д. Астахова, С. Учанова) и частей, сотрудничавших вольных помощников, тех, кто был непосредственно связан с работой в отряде Т. Скрипникова, Н. Гриневич и другие). Многие для укрепления материальной отряда сделал и бывший начальник отряда Е. Шереметьев. Сейчас он работает в отряде с большим уважением и почётом чтёт память уже нет в живых ветеранов войны, бывших работников пожарной охраны, которых уже нет в живых. Знаем, что в отряде с большим уважением и почётом чтёт память ветеранов войны, бывших работников пожарной охраны, которых уже нет в живых. В. Усачёва, П. Селганёва, В. Смирнова.

В этот юбилейный день мы благодарим вас, что вы, не жалея сил, с честью выполняете свои профессиональные долг. Вы первыми приходите на помощь, не смотря на опасность, боретесь с пожарами и стихией, чрезвычайными ситуациями.

Еще раз особые слова благодарности выражаем ветеранам, стоявшим у истоков создания отряда и части. А также, благодарим вас за верность служебному долгу, смелость и самоотверженность. Здоровья, сил, благополучия вам и вашим родным и близким! С 30-летним юбилеем!

**Василий КОВАЛЬ, председатель городского совета ветеранов, полковник внутренней службы.**

## **ПОКУПАТЕЛИ МОГУТ ПОЛУЧИТЬ КАССОВЫЕ ЧЕКИ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ**

**Каждый покупатель может получить кассовый чек в электронном виде, представив продавцу до момента расчета свой номер телефона либо адрес электронной почты.**

В случае передачи кассового чека в электронной форме или информации, идентифицирующей такой кассовый чек, обязательными реквизитами в соответствии со статьей 4.7 Федерального закона № 54-ФЗ являются абонентский номер либо адрес электронной почты. Отсутствие в чеке данных реквизитов яв-

ляется нарушением порядка контрольно-кассовой техники, послужить основанием для административной ответственности по статье 14.5 КоАП РФ. Проверить кассовый чек можно на сайте ФНС России в порядке применения кассового чека».

Отсутствие в чеке данных реквизитов яв-